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Euler- és Hamilton-korok

. Mely n-re létezik az n-pontu teljes grafnak Hamilton-kore, Hamilton-atja, Euler-kore illetve Euler-utja?

Minimalisan hényszor kell felemelni a ceruzankat, hogy a Petersen-grafot lerajzoljuk dgy, hogy minden
élen teljes hosszdban pontosan egyszer haladjunk végig?

Bizonyitsuk be, hogy egy 6-regularis graf élei iranyithatéak tgy, hogy minden pont kifoka és befoka is 3
legyen.

Van-e Hamilton-kor vagy -ut az alabbi grafokban?

Az n-pontu K, teljes grafbél elhagytuk egy feszitéfa éleit, majd visszaraktunk két élet. Mutassuk meg,
hogy az igy nyert grafban van Hamilton-kor.

Az n és k szdmokhoz tartozé Gy Kneser-graf pontjai egy m-elemid halmaz k-elemi részhalmazainak
felelnek meg és két pont kézott pontosan akkor van él, ha a pontoknak megfelels részhalmazok diszjunktak.
Van-e Hamilton-kor

(a) Ge s-ban, illetve

(b) G’16,3—ban?
Bizonyitsuk be, hogy ha egy Osszefliggé G graf egy K korébdl egy élt torolve G egy leghosszabb utjat
kapjuk, akkor K a graf Hamilton-kore!

HF Hany Hamilton-kort tartalmaz az n-pontu teljes graf?

HF Egy graf minden pontjanak foka paros. Bizonyitsuk be, hogy a graf minden vagéisa paros sok élet
tartalmaz.

HF Melyik igaz, melyik hamis az alabbi allitasok koziil?
(a) Ha egy Osszefiiggs grafban létezik Euler-ut, és hozzavesziink kort alkoté éleket, akkor az igy nyert
grafban is létezik Euler-ut.
(b) Ha egy grafban létezik Euler-kor, és a graf egy korének éleit toroljiik, akkor az igy nyert grafban is
létezik Euler-kor.
HF A G, egyszerid graf csucsait feleltessiik meg az n-hosszi 0-1 bitsorozatoknak. Mely n > 3 esetén
tartalmaz Euler-kort, illetve Hamilton-kort G,,, amelyben két cstics kozott pontosan abban az esetben fut
él, ha
(a) a megfelels bitsorozatok pontosan egy bitben térnek el egymastol;
(b) a megfelel§ bitsorozatok pontosan két bitben térnek el egymastol;
(c) a megfelels bitsorozatok legalabb két bitben térnek el egymastol?

HF Igazoljuk, hogy egy tetszéleges Osszefiiggs graf élei bejarhatoéak ugy, hogy minden élen pontosan
kétszer haladjunk végig.

HF (*) Mutassuk meg, hogy egy teljes graf éleit barhogyan iranyitjuk, az irdnyit4sok révén nyert grafban
lesz irdnyitott Hamilton-ut!



